byaobTe
BHUMaATeNbHbLI!
HoBasa Ttema!




-
D
J
o
S
0
L
o
N







4 Kr




\ Mo./lan
bl!

@ 06 06 6 Q@

@ 0000 O







YTO 3HAUYUT HeNnb3A
va3genuTb?




MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamm?



MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamm?



«[leneHune c OCTaTKOM»

MoxxHo pasgenunTtb 13 a6n0okK
NOPOBHY Mexay 4 pebatamu?



Mo)xHo nu 13 a6nok

pasnenuTe Ha 4?




[pu geneHnmn c octatkom pesynbraT
3anucbliBaloT AByMS Yucnamu. NepsBoe
YMCNO Ha3bIBAOT HEMOHbIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.




npu geneHnn Bcerga OormkeH
ObITb MEHbLLEe






7:3=2(oct1) 5:2=2(ocT.1) [7:2=3(0ocT.1)
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10: 3 = 3(OCT1) 10 : 4 = 22 (0cT.2) 8 : 3 = 2 (0cT.2)
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Mpun geneHnn c octatkom, nogdupaeTcs
HanbonbLllee YNCO OO OeNIUMMOTrO,
KOTopoe AeriuTcs Ha genurenb.




[ IncCbMeHHOe 3aJaHune
No MaTemMmaTuke



B necy mbl Bugenu 6enok. benkn —
TpyXeHuubl. OgHa benka 3arotosuna 37
rpnboB 1 pasmecTuna nx B aynna 8
nepeBbeB. CKONbKO rpuboB B KaXXO0M
aynne gepesa?




3 neca anga ctpoutenbcTea AoMa HYXHO
npmBe3tn 43 6peBHa. Ha malumMHy MOXHO
NONOXUTb He bonbLue 4 bpéBeH. CKOMbKO
pa3 NpuaeTcsl cCbe3gnTb B NEC, YTOObLI
npuBe3Tn Bce bpeBHA?




IlecHuk Bbicaaun 51 €noyky no 9 WTYK B
Kaxkgom pagy. CKonbko psaaoB enen
Nony4unnocob?




Letn cobpanu onsa ypokos Tpyaa 19 enoBbix
winiek. 13 Hux coenanu 6 nogenok.
CKOJIbKO LnLEK NoTpeboBanocb Ha OAHY
nogenky?




PeLin npumepbl

30+2-28-36= 47 + 27 :9 =
55-40:5-6= 50-42:6 =

60+39:3-61= 58+3x(6-2)=




